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ZASTÁVKA PŘÍVOZU P7
ROHANSKÝ OSTROV
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SÍDLO SPRÁVCE OBLASTISO

MÍSTA KDE JSOU OSAZENY DOBÍJECÍ STANICE - NAVRŽENO VE VÝKRESU č. 28EM

RYCHLODOBÍJECÍ STANICE ELEKTROMOBILŮ - NAJEDNOU LZE NABÍJET ŠEST VOZŮ - NAVRŽENO VE VÝKRESU č. 28ER

RYCHLODOBÍJECÍ STANICE PRO DOBÍJENÍ ELEKTROBUSŮ, KTERÉ BUDOU OBSLUHOVAT NOVOU ELEKTROBUSOVOU LINKU - VÝKRES č. 28EB

PARKOVACÍ AUTOMATY, KTERÉ JSOU SOUČÁSTÍ NÁVRHU DOPRAVY V KLIDU - VARIANTA 1 - VÝKRES č. 7PA

LED ZOBRAZOVAČE, KTERÉ NAVIGUJÍ ŘIDIČE NA VOLNÁ PARKOVACÍ MÍSTA, JEŽ JSOU ZAHRNUTY DO CELOMĚSTSKÉHO SYSTÉMU
DOPRAVY V KLIDU - VARIANTA 1 - VÝKRES č. 7

LED

TO MÍSTA , KDE JSOU UMÍSTĚNÉ NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD - ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ NAVRŽENO VE VÝKRESU č. 30

CHM CHYTRÉ MOLO - PŘÍSTŘEŠEK PRO SKLADOVÁNÍ LODÍ, KTERÝ JE NAVRŽEN VE VÝKRESU č. 27

R REPOINT - STOJAN PRO ODSTAVENÍ JÍZDNÍCH KOL ZAČLENĚNÝCH DO SYSTÉMU BIKESHARING - 23 MÍST - VÝKRES č. 26

T STÁVAJÍCÍ ZASTÁVKY TRAMVAJE - URXOVA, INVALIDOVNA - NOVĚ NAVRŽENY JAKO CHYTRÉ ZASTÁVKY - VÝKRES č. 5

T STÁVAJÍCÍ ZASTÁVKA TRAMVAJE - LIBEŇSKÝ MOST - NEAPLIKOVÁNY CHYTRÉ TECHNOLOGIE - VÝKRES č. 5

M STÁVAJÍCÍ ZASTÁVKA METRA - INVALIDOVNA - NEAPLIKOVÁNY CHYTRÉ TECHNOLOGIE - VÝKRES č. 5

EB
NOVĚ NAVRŽENÉ ZASTÁVKY PRO SOUKROMOU LINKU ELEKTROBUSU, ZASTÁVKY BUDOU
UKAZOVAT ZA JAK DLOUHO POJEDE NEJBLIŽŠÍ SPOJ  - VÝKRES č. 5

IT DIGITÁLNÍ INFORMAČNÍ TABULE  - KAŽDÁ Z NICH POSKYTUJE JINÝ DRUH INFORMACÍ - CELKEM JE JICH V LOKALITĚ
NAVRŽENO 8 - VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

SL CHYTRÁ LAVIČKA - V LOKALITĚ JE ROZMÍSTĚNO CELKEM 11 LAVIČEK- VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

PM CHYTRÉ PIKNIKOVÉ MÍSTO - 2 LAVIČKY A STŮL - V LOKALITĚ JSOU ROZMÍSTĚNY CELKEM 3 - VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

PMP CHYTRÉ PIKNIKOVÉ MÍSTO S PŘÍSTŘEŠKEM - 2 LAVIČKY A STŮL, PŘÍSTŘEŠEK S FV PANELY NA STŘEŠE - V LOKALITĚ
JSOU ROZMÍSTĚNY CELKEM 2 - VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

OD ODPADKOVÝ KOŠ NA KOMUNÁLNÍ ODPAD S INTEGROVANÝM LISEM, KTERÝ ZMENŠUJE OBJEM VHOZENÉHO ODPADU- V LOKALITĚ
JE JICH ROZMÍSTĚNO CELKEM 14 - VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

O ODPADKOVÝ KOŠ NA KOMUNÁLNÍ ODPAD S ULTRAZVUKOVÝM SENZOREM, KTERÝ SLEDUJE NAPLNĚNOST NÁDOBY- V LOKALITĚ
JE JICH ROZMÍSTĚNO CELKEM 25 - VIZ. TEXTOVÁ ČÁST - MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

ČÁST PRVKŮ MĚSTSKÉHO MOBILIÁŘE BYLO NAVRŽENO JIŽ V PŘEDCHOZÍCH ČÁSTECH - JSOU UVEDENY VÝKRESY, KDE JSOU PRVKY NAVRŽENY KONKRÉTNĚ


